YPOK — ceMHHap 10 TeMe
«ITokazarenbHast M morapuPpmMuYIecKas

PYHKITH»

11 Knnacc

Yynutenb matemMaTtukm
CemeHoBa J1.A.



CyactTnuBbin
crnyJdan



LIEJIb3HAHMA NO

TEME
-MOBTOPUTb «Moka3zartenbHas
- 3AKPENMUTb 7
-OBOBLWNUTb norapucgpmmnyecka

-CUCTEMATU3SUPOBATDb A beHKLWII/I»



1 rem «PasmuHka» (kpocceopa)

2 reum «[oHKa 3a Nnuaepom»

3 reum «CnewuTe BuaeTb»

4 revm « TemHas nowaaxka»

5 reum «[anblie, aanblie»

6 reum «<LbInnat no oceHu cumuTaroT»



[erm 1
«PasmMunHka»




KpoccBopa
« B LLYTKY 1 BCeEpPbE3»

5 6




I 1o ropmsoxTam:

1. Hassanue dyHKIMM, JIF000T 13 IpaddMKOB, KOTOPO
o0s3aTesIbHO npovieT yepes Touky (0;1)

2. Ilompyra opoviHaTBL
3. IIposepka y4yeHVKa Ha BbDKMBaHVE
4. EcTby CJ10Ba, y pacTeHU: V1 Y YPaBHEHVI.

1o BepTukasm:

5. I'paduk - mozkoBa

6. Vlcuesaromuii rmogsmy, y4eHMKa.
7. Ta, KoTopas He KpuBasd



KpoccBopa
« B LLYTKY 1 BCeEpPbE3»

5 6
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[enm 2
«[ OHKa 3a nnaepom»




DS ) 13l
DHETH S mBARNE=S
3) 373" —6=0 5 4TH2IPES0
9 41 =16 PR e 2T
5) log.(4+x)=2 5) log,(3—x)=0

6) log.(2x+3)=1log (x+1) 6) log,(x—3)=log,(4x—15)

70 log x=2log,3—-log 5 70 log, x=1log 10-log 2



[enm 3
«CnewunTte BUOETb»




Hdocmpoumb epachuk nokazamesibHoOU
yHKUuUU U onucame eé ceoucmea (YyCmHOo)

1 komanna 2 KoOMaHaa
Y y




[enm 4
« TeMHag nowagka»




Bo Bce BpeMeHa 3TOMY YHCITY YAEe/IA/I0Ch 00/bIIoe BHUMaHue. U 3To He
YAUBHUTENBHO. BeIpa)kas BeTMINHY OTHOIIEHUS MEXY JTHHON
OKPY>XHOCTH Y JJIMHOU AYiaMeTpa, OHO MOABMUJIOCH BO BCEX pacyeTax
CBSAI3aHHBIX C IUIOILNAAbI0 KPYyra UM JJINHOU OKPY>XHOCTH.

HaszBaHmue 3TOrO 4ncia, ero 0603HaquHe nepsas 6yKBa rpe4ecKoro
CJI0BAa, KOTOPOE B IIepeBO/ie 03HAYAET “OKPY)KHOCTE". OHO OBLIO
BBEJIeHO B 1706 rogy aHI/TMUCKUM MaTeMaTuKoM Y. /[>)KoHCcOHOM.
Apxumen, An-Kammu, @.Buer, B.Illeakc u MHOrue gpyrue nbITajauch
BBIYMCJIUTHh HAUOOIbIIee KOTHIE€CTBO 3HAKOB Y 3TOTO
APPALMOHAIBHOIO YMCJIA

CeroaHs 3TO YMC/I0 IPUCYTCTBYET B YePTeXKaX U BbIYUC/ICHUAX, IPUA
MOATOTOBKE MOJETOB B KOCMOC; OHO HY)XKHO MH)XeHepaM,
PACCYUTHIBAK UM HVIMHIPUYECKHE, %epnqecxne 170) 8%
KOHWYEeCKHEe YaCTU MallluH; OHO HY)KHO (U3WKaM M aCTPOHOMaM.






[erm 5
«[lanblwe, ganbLie»




[enm 5

«[anblie, ganbLlie»
1)9,8"
2) D)=y =4
3) Pewms nepasercme o 3% < 3*
4) Peuwmimo ypasnenue :3° =1
S)Monomounnocme y = [%)
6)15°
TYVpasHenue auneiHoi QyHKyuu
8) Monomonnoc me ynxyuu y =1og_x

NMroosiwcecmeo 3nauenuil 102apuPmuy ecKot QyHKyUU
10)4Ymo 6onvuie 3" uau 3°

11)7-8=

12)I57 51 =



[enm 5
«[anblue, ganbLie»

1)6.3'
4 X
2)D(y)=2y= (EJ
5 k5 6 — 2
3) Peuwtums nepasericmeo : o < v;

4) Peutumo ypaenenue 3" =1
S)Monomonnocms y = 2

6)14°

TYVpasnenue xeadpamuunoii hyrryuu
8) Monomounnocms ¢pynxyuu y =In x

O Muooicecmeo 3naqeHuli NOKA3AMENbHOU PYHKYUU
10)Ymo 6onvute (%j unu (%j

11)6-9 =
12)5°.257 =



[enm 6
«LIbINNAT No oceHn cHUTaoT»

Ja OIr A P U ¢ M



1 komaHaa 2 KOMaHAa



1 TVAID VAUV

NTOIOB






